9415504

3 STEP SPEED %ONTROLLER

for F1I0BRS CHASSIS TAMIYA
/A\ CAUTION

% If the car stops due to some foreign object obstructing the wheels, the resistor of the speed controlier
can burn out.
% Driving for long periods in the 1st or 2nd speeds can also bumn out the resistor.

/\ VORSICHT ! v

% Wenn das Fahrzeug durch ein Hindernis zum Stehen kommt, kdnnen die Rader blockiert werden und
der Widerstand schmort durch.

% Zu langes Fahren im 1. oder 2. Gang |48t den Widerstand heiB werden und durchbrennen.

/\ PRECAUTION
% Si la voiture reste bloquée contre un obstacle empéchant la rotation des roues, la résistance du
variateur de vitesse peut griller.
Y Faire rouler la voiture trop longtemps en 1are Ou en 2sme vitesse peut également faire griller la résistance.
A

% Zum Zusammenbau diese Anleitung verwenden anstelle der Anleitung im Heft.

@ * Follow assembly steps described in these instructions, in place of steps in booklet.
% Suivre les étapes de montage descrités ci-aprés plutot que celles du manuel.

Switch lubricant
Schalter-Schmiermittel
Nettoyant pour contacts électriques

Resistor
Widerstand
Résistance

g
Purple Bleu
Purpur " ’ Q
Violet Z /,@ g
9
—J !
Speed controller
Fahrtenregler _
Variateur de vitesse P

% Fully press on.
% Fest eindriicken.
% Presser a fond.

Wn

% Slightly bend as shown.
% GemaB Abbildung etwas biegen.
% Plier léegérement comme indiqué.

B e

3x10mm Tapping screw

. Schneidschraube
[ﬂm Vis taraudeuse

3x10mm Tapping screw
Schneidschraube
Vis taraudeuse

Mechanism deck -
RC-Grundplatte
Platine R/C

% Speed control servo
3% Fahrtreglerservo
% Servo du variateur de vitesse

% Cut away.
% Abschneiden.
% Couper.

[}
[

Speed control rod g

Fahrtenreglergestange ;

Tringlerie du variateur NIG\)Y
\&

3% Servo horn screw % Attach as shown with servo in neutral.

# Schraube fir Servohorn % Bei Servo-Neutralstellung wie gezeigt anbringen.
% Vis du palonnier du servo % Monter comme indiqué avec le servo au neutre.

1298 ©1998 TAMIYA FIO3RS IAK— Fa» ho—5— (ML)



9415504

% Receiver
3% Empfanger
% Récepteur

16,

Speed control servo
Fahrtenreglerservo

Servo du variateur de vitesse
Double-sided tape
Doppelklebeband
Adhésif double face

Y When servo stroke is too large, move to hole ciqsel" to axis.
% Bei zu groBem Servoweg, ein Loch naher am Drehpunkt einhangen.
% Quand la course du servo est trop grande, ajuster au trou le plus proche de I’axe.

Reverse
. Rickwarts Forward
Marche arriére . Vorwarts
[] Marche avant
Sto
) & -— Stop
i 4 it ]
L= i Forward top speed Reverse
N M Vorwarts Top-Speed Riackwarts
\J Marche avant pleine vitesse Marche arriére

[(LOJ iU % Use trim lever for final adjustments.

% Letzte Angleichungen mit Timmhebel durchfiihren.
% Utilliser le trim pour les réglages définitifs.

F & =3 > S
*\, - \e k’; Q@@@ﬁ g
™ g

— ]9 'w".\
o=

M!ﬂ._l ‘b N\ ‘\ /wb

3x10mm Tapping screw
Schneidschraube
Immm Vis taraudeuse
7 | —
% Connect to motor, Yetlow to Red (+) and Green to Black (-).

% Mit Motor verbinden, Gelb mit Rot (+) und Griin mit Schwarz (-).
% Connecter au moteur, le fil Jaune au fil Rouge (+) et le fil Vert au fil Noir (-)

Double-sided tape
Doppelklebeband
Adhésif double face

% Receiver switch
% Empfanger-Schalter
3% Interrupteur de la réception

Speed controller -+ ---- x1
PARTS . Fahrtenregler
Variateur de vitesse
)
3x10mm Tapping screw x4
Um Schneidschraube . Speed controlrod x1
Vis taraudeuse Fahrtenreglergestinge
Tringlerie du variateur
3x10mm Tapping screw x2 Resistor x1 —
Schneidschraube Widerstand
Vis taraudeuse Résistance B A C AUTI ON D
HOT/ DO NOT TOBCN/

=

Switch lubricant x1

=
Schalter-Schmiermittel == O l}___% O

Nettoyant pour contacts électriques

TAMIYA, INC. 3-7, ONDAWARA, SHIZUOKA-CITY, JAPAN.



